



В пятничный день – день главного праздника мусульман Джумуа-мубарак в Кузнецке образовалась еще одна мусульманская семья – ячейка общества, а именно прекрасная пара – молодой tandem Дасаевых Хамида и Динара.

Перед проведением священного обряда сочетания никахом духовенство города Расим хазрат Аюпов и Ильдар хазрат Нигматулин обратились с проповедями к присутствующим. Одна из проповедей касалась прав и обязанностей родителями перед детьми и детей перед родителями, а также непосредственно обязанности мужа и жены.

Всевышний Аллах в Коране сказал: "Праведные женщины покорны и хранят то, что положено хранить, в отсутствие мужей, благодаря заботе Аллаха." Будучи женой, женщина должна помнить один важный факт – муж является ее ключом от Рая. В хадисе, переданном Тирмизи (3254), сказано, что Посланник Аллаха (мир ему) сказал: «Если женщина молилась 5 раз в день, постилась месяц (Рамазан), оберегала себя и была послушна мужу, она войдет в рай». Получается, что, делая мужа счастливым, жена делает счастливее не только ее саму, но и обретает довольство Всевышнего Аллаха. Также хазрат поделился примером как сделать мужа счастливым и завоевать его сердце навсегда: 1. Уважение. Больше всего на свете от своей жены мужчина ждет уважения. Уважение заключается в послушании, разговор в определенной манере, избегании споров. 2. Восхищение. Мужчине важно восхищение со всех сторон. Необходимо хвалить и восхищаться им, его внешностью, умом, способностями. Пусть рядом с ней он чувствует себя особенным. 3. Признательность. Проявлять благодарность за то, что муж ежедневно делает ради нее и общей семьи. Нельзя принимать его старания, заботу о семье как само собой разумеющееся, даже если это так и есть. Надо ценить и благодарить. 4. Любовь. Очень важно показывать своему мужу, как сильно она его любит. Мужчине важно чувствовать любовь также, как и для женщин. 5. Послушание. Аллах Всевышний знает свои творения лучше, чем кто-либо. Аллах создал женщин и мужчин разными, и Он знает, что нужно для счастья мужчине и женщине. Всевышний сделал главой семьи мужчину, а женщину сотворил покорной и смиренной. Только при таком раскладе в семье будет порядок и идиллия. Женщина, подчиняясь своему мужу и проявляя покорность, восполняет свою природу от Аллаха и реализуется как истинная жена-мусульманка. 6. Укрепление отношений со Всевышним.

Чем ближе она становится к Аллаху, тем больше людей, включая ее мужа, будут ее любить. В ней будет свет, который будет превосходить любую внешнюю красоту.